



华数互动电视

华数互联网电视

华数TV网

华数手机电视

杭州地铁电视

精准定位差异化音乐内容

华数互联网电视与网易云音乐携手

刘一稼

2016年上半年,华数互联网电视精准定位差异化内容,开展音乐季活动,从酷音乐盛典、超级演唱会,到草莓音乐节持续活动及内容的引进与展现,通过大数据分析 with 用户点击量的反馈,体现出优质音乐内容对于华数互联网电视平台的重要性以及用户的高度需求性,在7月份更是携手突破两亿用户数的网易云音乐,打造华数互联网电视网易云音乐专区,为用户带来高品质的音乐体验。



网易云音乐拥有超过2亿的用户数,是中国最大的音乐社交平台之一。

目前网易云音乐曲库收录正版高品质音乐超1000万首,用户自主创建歌单总数达8000万个,日均创建歌单数达42万个,网易云音乐也是中国最大的在线歌单音乐库。平台至今累计产生了2亿条乐评,成为中国最大的音乐评论社区。其中,周杰伦经典歌曲《晴天》的评论数超过68万条,成为业界现象级事件。一年的时间内,用户增长一个亿可谓神速。

网易云音乐用精准定位吸引了大量的忠实用户,在在线音乐市场中占有重要的地位。网易云音乐的定位与华数“年轻化、娱乐化、亲民化”的定位有很高的契合度,能够更快地让华数互联网电视的8000万覆盖用户感受到网易云音乐带来的完美体验。

华数互联网电视网易云音乐专区现以主 播电台、超级面对面和音乐后现场为亮点,为用户讲述音乐与音乐背后的故事,并有FM为你推荐优质歌曲,让你和好音乐不期而遇。

音乐背后的故事 他讲给你听

当你辛苦一天回到家中,疲惫不堪,这时网易云音乐专区主播电台会像你的朋友一样与你对话,让你能够倾听每一个音符背后的喜怒哀乐。其中主播电台又分为音乐故事与明星做主播。1、音乐故事:每一个音符都有

不为人知的故事,这里有主播为你解密音乐。2、明星做主播:明星来当主播,亲自介绍他们的音乐故事、心情感悟,像老友与你交谈。把歌唱进灵魂的徐佳莹、洋葱般的男人杨宗纬、创作才女蔡健雅、新闻不断的邓紫棋等上百位明星都在主播电台等你,为你讲述他们的音乐故事。网易云音乐专区根据明星热度事件热点为用户实时推荐最想了解的内容,真正做到你想看的我们有数。

大牌音乐人 不为人知的音乐之路

超级面对面和音乐后现场为网易云音乐自制音乐栏目,音乐路上的故事由他讲给你听。

1、超级面对面:邀请最火最热的音乐人,在这里你可以看到周杰伦和你讲述音乐道路上的孤单、陈妍希怎样从演员转换为歌手身份又是如何平衡家庭与事业、王力宏怎样防止对他的偷窥,耀眼的明星背后又是怎样的道路,超级面对面讲给你听。

2、音乐后现场:以独立音乐人、民谣歌手为主。身为有态度的音乐人,他们走的路与大众音乐是不同的,从默默无闻到歌曲被世人熟知,宋冬野、马頔、莫西子诗这些音乐人的心境有什么样的变化,这些你都可以在音乐后现场一探究竟。带你走进他们平时创作音乐的地方,真正看到他们的模样,也就能够容易理解他们歌曲中所蕴含的道理了。

与好音乐 不期而遇

每次打开网易云音乐专区的FM,都会让你有足够的惊喜,或许是一首低沉的民谣,或许是一首轻快的流行乐,让好音乐与你不期而遇,更有红心收藏功能,留下你的爱。网易云音乐海量曲库让你再也不怕曲荒,每天都有好音乐。在历史记录中可以看到自己的浏览记录,让好音乐好故事在你的生活中留下痕迹。之后还会有自建歌单、根据喜好推送音乐等功能陆续上线。

更多的栏目与音乐将进驻华数互联网电视网易云音乐专区,精准地定位差异化内容,为用户提供更多优质的内容。接下来双方会针对校园歌手大赛、首部音乐公路大电影等展开全面合作,华数将会成为重要的宣发渠道。

更多的华数互联网电视携手网易云音乐进行的线上+线下活动会继续展开,之后对于华数与会员权益方面进行打通,真正将双方用户的权益进行最大化。

华数互联网电视积极融合创新、借船出海,之后会与网易云音乐等各大领先公司积极合作,进行多维度音乐资源整合,获得高质量的音乐资源,丰富平台内容,通过对上中下游的音乐资源整合向原创音乐节目、音乐IP等方向进一步努力,最终打造音乐生态产业链,进行音乐行业产业布局,给用户带来更多优质化的内容。